

国际·综合

埃博拉疫情始于几内亚2岁男童?

埃博拉病毒在非洲已导致超过1000人死亡



几内亚医护人员正在疫区工作

(新华社发)

□据 新华社北京8月12日新媒体专电

埃博拉病毒在非洲已导致超过1000人死亡。对这次疫情,人们至今还在追问:有效的药物在哪里?疫情的源头在哪里?第一个问题的答案已逐渐出现曙光,全球各大药厂和科研机构都在加紧研发治疗药物;至于第二个问题的答案,研究人员目前已将目光聚集在非洲几内亚一名2岁男童身上。

一篇发表在《新英格兰医学杂志》上的研究报告说,一名生活在几内亚一个村庄内的2岁男童,很可能是这场“杀伤力惊人”的疫情的最初病人。这名男童大约8个月前出现发热、排黑色粪便以及呕吐等症状。4天后,也就是2013年12月6日,他不幸去世。

这篇报告由法国、德国、几内亚等多国研究人员共同完成。

研究人员说,他们还不清楚这名男童是如何感染埃博拉病毒的。世界卫生组织发布的信息显示,埃博拉病毒是通过体液和身体组织从动物传播到人类身上的。

不过,从研究人员提供的调查结果来看,男童去世后发生的一系列事件都强烈暗示这次疫情始于这名男童:

2013年12月13日,男童的母亲死亡,此前出现出血症状;

2013年12月29日,男童3岁的姐姐死亡,她也曾出现发热、呕吐等症状;

2014年1月1日,男童的奶奶死亡,同样出现埃博拉病毒感染症状;

2014年2月,村庄外的人参加了男童奶奶的葬礼,从公开资料看,两名参加者将病毒带回了各自的村庄,同时让家人和医护人员也感染了病毒,

随后,越来越多的地区出现埃博拉疫情;

2014年3月,几内亚卫生部门和“无国界医生组织”都收到了大量有关埃博拉病毒感染的病例报告。

研究人员进一步解释说,出于当地习俗,在葬礼上人们会与死者近距离接触,而现在已经清楚的一点是,健康人如果接触了病毒感染者的器官或者像血液、唾沫以及尿液等体液,很容易被感染。这或许是病毒从男童所在村庄迅速传播到村外的一个原因。

从地理位置上看,男童所在村庄位于几内亚南部,靠近该国与塞拉利昂和利比里亚两国的交界地区。如今这几个国家正是受疫情影响最严重的地方。

男童去世数月后,埃博拉疫情在几内亚、塞拉利昂和利比里亚等国大范围暴发,造成大量人员死亡。

约12万英镑年薪难养家? 英国官员辞公职

□新华社供本报特稿

英国外交部政务次官马克·西蒙兹11日以约12万英镑的年收入无法维系他和家人在伦敦的生活为由,辞去政府公职和议员职务。

西蒙兹是一周内第二个辞职的国务大臣级官员。前分管信仰和社区事务的女国务大臣赛义达·沃西本月5日辞职。

按照西蒙兹的说法,约12万英镑的薪水不够维持他和家人在伦敦的生活,他无法继续一个人住在伦敦旅馆而家人住在几百英里外的林肯郡的生活。

作为外交部政务次官和议会议员,西蒙兹可获得89435英镑年薪,还有权使

用27875英镑的活动经费。他的妻子作为他的办公室主任,每年可获得25000英镑薪水。

西蒙兹说,这些钱远不够他在伦敦维持正常的家庭生活,他不得不每周换旅馆住。

他在接受采访时说:“住房津贴应该发给家人,但是并没有。我的3个孩子假期也不能过来和我一起住在伦敦。”

西蒙兹有关收入不够维持在伦敦生活的说法遭到英国议会经费监督人员否认。

有人认为,英国明年将举行新一轮议会选举,西蒙兹是因担心明年5月在议会选举中落败而辞职。西蒙兹对此予以否认,坚称辞职背后“没有隐情”。

监狱被火箭弹击中 乌克兰百余名囚犯趁机越狱

□据 新华网

据美联社8月11日报道,乌克兰东部顿涅茨克市西郊一座戒备森严的监狱在被一枚火箭弹击中后,超过100名囚犯趁机逃走。

顿涅茨克市议会发言人称,一枚火箭弹10日晚击中乌克兰东部基洛夫夫地区的一座监狱后导致监狱发生暴乱,造成1名囚犯死亡、

3人重伤、106人趁机越狱。

这名发言人表示,逃走的囚犯中包括杀人犯、抢劫犯和强奸犯。一部分逃走的犯人11日早上回到了监狱,目前仍有40人下落不明,据信藏在监狱附近的建筑内。

顿涅茨克市议会发言人表示,至少有10间居民房屋、商店及车库在当晚被火箭弹摧毁,超过2万人生活在没电的环境中。

相关链接

中国专家陆续抵达西非国家帮助应对埃博拉疫情

□据 新华社北京8月12日电

中国商务部12日发布消息称,中国政府提供的紧急人道主义物资和派遣的9名公共卫生专家已陆续抵达有关西非国家,以帮助应对埃博拉疫情。

中国商务部新闻发言人孙

继文12日表示,中国政府8月7日宣布向有关西非国家提供总价值3000万元人民币的紧急人道主义物资,这些物资已由专机于当地时间11日至12日陆续运抵几内亚首都科纳克里、塞拉利昂首都弗里敦和利比里亚首都蒙罗维亚。派往西

非三国的9名公共卫生专家也自当地时间11日起陆续抵达。

近期,部分西非国家相继暴发埃博拉疫情,严重威胁当地人民的健康和生命安全。据了解,这是近期中国政府专门向有关西非国家提供的第二批应对埃博拉疫情的紧急援助。

<p>洛阳晚报 物流专栏 刊登范围:客运、货运、快件、快递、包车租车、物流信息等 刊登时间:每周二、三、五 广告热线: 65139977 65139988</p>		
<p>洛阳-北京 阳博物流 专线往返 69868991 18538839380</p>	<p>洛阳-淄博 阳博物流 专线往返 13346993228 15065853229</p>	<p>广东 海南 专线 上门提货 代收货款 62790766 13783182961</p>
<p>洛阳五洲货运 洛阳-上海 15837999911 63610323</p>	<p>欣然物流 洛阳-泰州 姜堰、扬州、盐城、南通 63761665 13592017345</p>	<p>上海-洛阳 一运洛沪 65380381 13938813182</p>
<p>洛阳利安吊运分公司 整车零担 63610835 13849906667</p>	<p>至达物流 洛阳-北京 63761891 13346985177</p>	<p>鸿泰物流 国家AAAA级物流企业 全国零担 天天发车 价格最优 服务最佳 洛阳分公司:唐宫路家电商场东区9排 63958818 13937919930</p>
<p>军智物流 洛阳-武汉 全境 64545960 13803881710</p>	<p>帅君物流 江苏全境 洛阳首望物流有限公司 洛阳-常州 无锡 13598171827 63611383</p>	<p>洛阳-广东 揭汕澄普流潮彩枫峡棉 阳头海宁沙州塘溪山湖 13838861808 www.lycshy.com</p>
<p>汇宇物流 洛阳-南宁 柳州 13608665306 63611292</p>	<p>新霞物流 山东全境 洛阳-潍坊 淄博 63610900 15237969848</p>	<p>嘉合大件运输有限公司 机械设备大件专业运输 64545939 15838563789</p>

<p>洛阳晚报 健康资讯 刊登时间:每周一至周六 广告热线: 65139977 65139988</p>		
<p>王城医院 皮肤科 不忌口不复发 治疗白斑、顽癣 电话:15036715277</p>	<p>德国生物氧免疫四联平衡疗法 白斑·顽癣 先服药 后付款 电话:18603793137</p>	<p>独家美国308激光 每次三秒钟 白斑·顽癣 新农合直补 预约电话:13592008703</p>
<p>王城医院 甲状腺科 超导介入法治疗甲亢、甲瘤、甲低囊肿、甲状腺炎、结节等大脖子病,不手术、无疤痕、无痛苦。 电话:15838581623</p>	<p>二代308准分子 轻松三秒 白斑·顽癣 免费治疗一次 电话:63355446 18637922676</p>	<p>王城医院 不住院随做随走 主治:大脚骨、小脚骨、六趾、并趾、跖囊炎等足部疾病。 王城大道中州路交叉口军分区综合楼3楼 电话:0379-63919120 61661120</p>